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Szent Adorjánnak, a büntetés-végrehajtás védőszentjének és a büntetés-végrehajtás 
történetének ezer éves múltját ünnepli a Büntetés-végrehajtási Szervezet 2019-ben. 
Ezer éves múltunk, elődeink öröksége kötelezettséget ró ránk. Közös nemzeti célja-
ink megvalósítása – a sikeres kormányzás, a közbiztonság fenntartása, a társadalom 
biztonságérzetének erősítése – a rendészeti szervek feladata.

Megjelent a „Büntetés-végrehajtás az igazság védelmében” 
című tanulmánykötet
Az ünnepi év alkalmából a Büntetés-végrehajtási Szervezet felkérte az államigazgatás, 
a közigazgatás és a társszervek vezetőinek, az egyházi és világi szervezeteknek, vala-
mint a tudományos élet meghatározó képviselőit, hogy tanulmányaikkal tiszteljék 
meg az ezer éves múltra is emlékező kiadványunkat. Ezen ünnepi tanulmánykötettel 
tisztelgünk elődeink előtt és köszönetünket kívánjuk kifejezni munkatársaink áldo-
zatos, szakszerű és törvényes munkájáért, mellyel szolgálják a társadalmi elvárásokat 
az igazság védelmében. A kiadvány célja volt, hogy a jogszabályokban meghatározott 
és az önként vállalt és végrehajtott feladatainkat bemutassa, melyeket együttműködő 
partnereinkkel közösen végzünk, a társadalom szolgálatában.

Tudományos és szakmai konferenciasorozat

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága és a Magyar Börtönügyi Társaság 
2019-ben a Szent Adorján Millenniumi Emlékév (1019-2019) kapcsán országos tu-
dományos és szakmai konferenciákat, programokat szervez a szervezeti kultúra és 
hagyomány erősítése, illetve a védőszent emlékének méltó ápolása érdekében. Ennek 
keretében 2019-ben konferenciasorozat került megrendezésre az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen, a Szegedi Tudományegyetemen, a Pécsi Tudományegyetemen 
és a Miskolci Egyetemen, ahol társrendező partnereink voltak a jogi karok és a jogi 
tanszékek. A konferenciasorozat záróeseménye 2019. november 27-én kerül majd 
lebonyolításra a Magyar Tudományos Akadémián.

Várkonyi Zsolt Kristóf – Rutkai Kata

Szent Adorján Millenniumi 
Emlékév (1019-2019)
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Várkonyi Zsolt Kristóf – Rutkai Kata

Ünnepi szentmise és koszorúzás

A tanulmánykötet megjelentetésén és a tudományos konferenciák megtartásán túl 
2019. szeptember 7-én Zalaapátiban, a Szent Adorján vértanú és Szent Őrangyalok 
Plébániatemplomban, valamint Zalavár-Várszigeten emlékeztünk a Zalavári Bencés 
Apátság alapításának 1000. évfordulójára és tisztelegtünk Szent Adorján, a büntetés-
végrehajtás védőszentje előtt. 
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Szent Adorján Millenniumi Emlékév (1019-2019)

Az ünnepi szentmise fő celebránsa Dr. Márfi Gyula nyugalmazott veszprémi püspök, 
ünnepi szónoka Hortobágyi Cirill OSB pannonhalmi főapát volt. A misén Schmehl 
János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese 
emlékezett meg Szent Adorjánról és a bencés apátság alapításáról, valamint köszöntötte 
a hazai és nemzetközi bencés közösség tagjait és a megjelent híveket. A Zala Megyei Bv. 
Intézet parancsnoka és munkatársai és a Szombathelyi Országos Bv. Intézet személyi 
állománya képviselte a Büntetés-végrehajtási Szervezetet az eseményen. 

Az ünnepi szentmise alkalmával Dr. Márfi Gyula megáldotta a Szent Adorján-szob-
rot, illetve a templomban elhelyezett két emléktáblát, melyek közül az egyik az apátság 
1000 évvel ezelőtti alapításának állít emléket, a másikat pedig a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet készíttette a Szent Adorján Millenniumi Emlékév alkalmából. 

A Zalavári Bencés Apátság alapítóiról a bencés apátság romjainál koszorúzással 
emlékeztünk meg, melynek során az egyházi és világi méltóságok, az egyházi és civil 
szervezetek képviselői, Zalavár és Zalaapáti polgármestere, valamint a Büntetés-vég-
rehajtási Szervezet helyezett el koszorút Szent Adorján sírkövénél.

Felhasznált irodalom

https://bv.gov.hu/ 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/a-mult-koveibol-epul-jelen-avagy-miert-unnepeljunk-egy-nem-

mukodo-apatsagot
https://tvkeszthely.hu/hirek/6382-1000-eve-alapitottak-a-bences-apatsagot
https://www.zalamedia.hu/vezeto-hirek/egyszervolt/a-zalavari-bences-apatsag-millenniuma


